Appendice A. Integrale Normale degli Errori, I 199

Tabella A. La probabilita percentuale,

P(entro to) = }P§ B b (x)dx,

come una funzione di £

/;\.!\
X = (o X X + to

{ 0.00 001 002 003 004 005 006 007 008 009
00 000 0307 == 60" =230 583 ] OF SR QQERIA 7 LSR5 SREEHG IR 7 117
0:155 ‘7.97 8.76 S89:555 10345 S 13RS 199510 711513 50014 28815 07
02 15.85 1663 1741 18.19 1897 19.74 20.51 2128 2205 2282
0.3 2358 2434 2510 25.86 26.61 2737 28.12 2886 29.61 30.35
04 31.08 31.82 3255 3328 3401 3473 3545 36.16 36.88 37.59
05 3829 3899 3969 40.39 41.08 41.77 4245 43.13 4381 4448
06 45.15 45.81 4647 47.13 47.78 4843 49.07 49.71 50.35 50.98
0.7 51.61 5223 52.85 5346 5407 54.67 5527 55.87 5646 57.05
0.8 57.63 5821 5878 59.35 5991 6047 61.02 61.57 6211 62.65
0.9 63.19 63.72 6424 64.76 6528 6579 66.29 66.80 67.29 67.78
1.0 68.27 68.75 6923 69.70 70.17 70.63 71.09 71.54 7199 72.43
il TORY) 7330 7373 7415 7457 7499 7540 75.80 7620 76.60
1.2 76.99 77.37 77.75 78.13 7850 78.87 79.23 79.59 7995 80.29
1.3 80.64 80.98 81.32 81.65 8198 8230 8262 8293 8324 83.55
14 83.85 84.15 8444 8473 8501 8529 8557 8584 86.11 86.38
1.5 86.64 8690 87.15 8740 8764 87.89 88.12 88.36 88.59 88.82
1.6 89.04 89.26 80.48 89.69 89.90 90.11 90.31 90.51 90.70 90.90
1.7 91.09 9127 9146 91.64 91.81 9199 9216 9233 9249 9265
1.8 9281 9297 93.12 9328 9342 9357 93.71 93.85 9399 94.12
1.9 9426 9439 9451 9464 9476 9488 9500 95.12 9523 9534
20 9545 95.56 9566 9576 95.86 9596 96.06 96.15 96.25 96.34
21 96.43 96.51 96.60 96.68 96.76 96.84 9692 97.00 97.07 97.15
2.2 9722 9729 9736 9743 9749 97.56 9762 97.68 97.74 97.80
2.3 9786 9791 9797 9802 9807 98.12 98.17 9822 9827 9832
24 98.36 9840 9845 9849 98.53 98.57 9861 9865 98.69 98.72
25 98.76 08.79 08.83 08.86 908.89 9892 0895 9898 99.01 99.04
26 99.07 99.09 99.12 99.15 99.17 9920 99.22 99.24 9926 99.29
27 99.31 99.33  99.35 9937 99.39 9940 99.42 99.44 99.46 99.47
2.8 99.49 99.50 99.52 99.53 99.55 99.56 99.58 99.59 99.60 99.61
29 9963  99.64 9965 99.66 99.67 99.68 99.69 99.70 99.71 99.72
30 99.73 — — — — — — — -
3.5 9995 — — - — — - —- —-
4.0 99.994 — — - — — - — -
45 99.9993 — — — — — - - — -
50 99.99994 — — - —_ - — - —




Appendice B. Integrale Normale degli Errori, II 201

Tabella B. La probabilita percentuale,

Q) = [§ Ly ,(x)dx,
come una funzione di .

X X + to

t 0.00 001 002 003 004 005 006 007 008 0.09

00 0.00 0:40: ==0:808= 12055 1,605 1.993= 2:39 #5279 5319 $3:59
91 398 4:38- 4187 =517 - 557 - "596- ©6:36 +16.75: % 141 753
Qe .93 832 871 910 948 987 1026 1064 1103 1141

03 11.79 1217 1255 1293 "13.31 1368 1406 14.43 1480 1517
04 15.54 1591 16.28 1664 1700 1736 17.72 18.08 1844 18.79

0.5 19.15 19.50 1985 20.19 20.54 20.88 2123 21.57 2190 2224
0.6 2257 2291 2324 2357 2389 2422 2454 2486 2517 25.49
0.7 25.80 26.11 2642 2673 2704 2734 27.64 2794 2823 2852
0.8 28.81 29107729, 39592067 20,95 3023 80,51"30.78 31068+ 31:33
09 31.59 31.86 3212 3238 3264 3289 33.15 3340 33.65 33.89

1.0 34.13 3438 3461 3485 3508 3531 3554 3577 3599 3621
1.1 3643 36.65 36.86 37.08 3729 3749 3770 3790 38.10 38.30
12 3849 = 3869 38.88 39.07 3925 3944 3962 39.80 3997 40.15
1.3 4032 4049 4066 4082 4099 41.15 4131 4147 4162 41.77
1.4 4192 4207 4222 4236 4251 42.65 4279 4292 43.06 43.19

1.5 4332 4345 4357 4370 4382 4394 4406 44.18 44.29 4441
1.6 44.52 4463 4474 4484 4495 4505 4515 4525 4535 4545
1.7 4554 4564 4573 4582 4591 4599 46.08 46.16 4625 46.33
1.8 4641 4649 46.56 46.64 46.71 46.78 46.86 4693 4699 47.06
1.9 47.13 4719 4726 4732 4738 4744 4750 47.56 4761 4767

20 41.72 47.78 4783 47.88 4793 4798 4803 48.08 48.12 48.17
21 48.21 48.26 48.30 48.34 4838 4842 4846 4850 48.54 48.57
22 4861 48.64 48.68 48.71 48.75 48.78 48.81 48.84 4887 48.90
23 4893 4896 4898 4901 4904 49.06 49.09 49.11 49.13 49.16
24 49.18 4920 4922 4925 4927 4929 4931 49.32 49.34 49.36

25 4938 4940 4941 4943 4945 4946 4948 4949 4951 4952
26 49.53 4955 49.56 49.57 49.59 49.60 4961 49.62 49.63 49.64
27 49.65 49.66 49.67 49.68 4969 49.70 49.71 49.72 49.73 49.74
28 49.74 49.75 49.76 49.77 49.77 49.78 49.79 49.79 49.80 49.81
29 4981 4982 49.82 4983 49.84 49.84 49.85 49.85 49.86 49.86
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